
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 342
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 22 februari 2021

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Coronaprovisie 2020  -  Verdeling middelen (2)

Uit het antwoord van minister Diependaele op mijn schriftelijke vraag nr. 184 van 5 januari 
2021, met de bijlage die ik voor de duidelijkheid zelf opnieuw als bijlage bij deze vraag 
voeg, blijkt de verdeling van de coronaprovisie voor 2020 voor de respectieve 
beleidsdomeinen. Daarvoor werd in totaal in 3.520.000.000,00 euro voorzien. Dit bedrag 
werd in verschillende schijven herverdeeld naar de verschillende beleidsdomeinen.

Er werden evenwel geen rechtstreekse uitgaven voor aankopen van diensten of goederen 
vastgelegd op de coronaprovisie. Dergelijke vastleggingen gebeuren op de functionele 
begrotingsartikelen en basisallocaties per beleidsdomein, waarnaar herverdeeld werd 
vanuit de coronaprovisie.

In het antwoord op voormelde schriftelijke vraag zijn de respectieve vastleggings- (VAK’s) 
en vereffeningskredieten (VEK’s) per beleidsdomein genoteerd in het bijgevoegde Excel-
bestand, samen met een beknopte omschrijving. 

Graag voor de beleidsdomeinen van de minister voor elk van deze VAK/VEK-lijnen een 
volledig overzicht van alle individuele uitgaven die hieraan gekoppeld zijn tot en met 31 
december 2020. 

Graag per vastlegging een overzicht van:

a) naam leverancier;
b) datum bestelling en aankoop;
c) omschrijving.
d) bewijsstukken (bijvoorbeeld bestelbons of facturen).

BIJLAGE: Bijlage bij het antwoord van minister Diependaele op schriftelijke vraag nr. 
184 van 5 januari 2021.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (205), Hilde Crevits (507), Bart 
Somers (190), Ben Weyts (485), Zuhal Demir (652), Wouter Beke (422), Matthias 
Diependaele (342), Lydia Peeters (783) en Benjamin Dalle (106).



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 342 van 22 februari 2021
van MAURITS VANDE REYDE

Dit gecoördineerd antwoord is gebaseerd op de input die door de andere ministers werd 
verstrekt voor wat hun bevoegdheden betreft en geeft de antwoorden weer zoals ingediend 
door de betrokken ministers bij de minister van Financiën en Begroting. 

U wenst per vastlegging een overzicht te ontvangen van verschillende elementen (naam 
leverancier, datum bestelling en aankoop, omschrijving, bewijsstukken). Rekening 
houdend met de beperkingen die de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) 
oplegt, wordt hierna een overzicht bezorgd per beleidsdomein en per minister van (1) het 
aantal vastleggingen per maatregel zoals weergegeven in het bestand dat bij de 
schriftelijke vraag nr. 342 gevoegd werd en (2) het totale vastgelegde bedrag per 
maatregel.

De naam van de leverancier en de omschrijving bevatten bij sommige vastleggingen, in 
het licht van de AVG, persoonsgegevens. In sommige gevallen gaat het zelfs om ‘gevoelige’ 
persoonsgegevens (de zogenaamde bijzondere categorieën van persoonsgegevens). Met 
het oog op conformiteit met de AVG en de vigerende regelgeving inzake privacy en 
bedrijfsgevoelige informatie worden beide elementen niet opgenomen in dit antwoord.

Bijlage 1 bevat per beleidsdomein, per minister en per maatregel het aantal vastleggingen 
en het vastgelegde bedrag.

Uit Bijlage 1 blijkt dat voor sommige maatregelen een lichte overbenutting optreedt. 
Bedoelde overbenutting kan verkaard worden enerzijds door een onderbenutting op een 
andere maatregel (wat betekent dat na de coronaherverdeling de coronakredieten nog 
intern herschikt werden), en anderzijds door het inzetten van niet-coronagerelateerde 
vastleggingskredieten. In dat laatste geval kan gesteld worden dat de benutting van de 
coronakredieten in principe 100% bedraagt.

Bijkomend wordt er opgemerkt dat het beleidsdomein Onderwijs en Vorming in 
voorkomend geval vastleggingen gerapporteerd heeft die betrekking hebben op toelagen 
en subsidiestromen aan onderwijsinstellingen. De gerapporteerde cijfers kunnen bijgevolg 
afwijken van de effectieve uitgaven bij de onderwijsinstellingen zelf.

BIJLAGEN

Overzicht per beleidsdomein en per minister van het aantal vastleggingen per maatregel 
en het totale vastgelegde bedrag per maatregel

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12109
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12109

